
Banderole en tissu-tableau
fiche créative n° 1232

Une banderole ré-inscriptible à volonté et donc utilisable en toutes occasions et pour toutes vos fêtes – le
rêve, dites-vous ?! Grâce à cette fiche créative, le rêve n'en est plus. Pour cela, il suffit d'utiliser du tissu-
tableau.
Nous vous disons comment faire...

C'est aussi simple :

Pour cette banderole, vous avez besoin de tissu-tableau et de tissu coton uni ou de tissu imprimé en
quantité suffisante, à adapter selon la longueur de la banderole souhaitée et du nombre de fanions qui la
composeront.

Pour vous aider à évaluer la quantité nécessaire, nous mettons à votre disposition par le biais du modèle à
télécharger les patrons des fanions : le grand est à reporter deux fois sur du tissu uni ou imprimé pour
chaque fanion ; le petit, lui, n’est à reporter qu’une seule fois sur le tissu-tableau.

Tout d’abord, vaporisez de colle l’envers de votre tissu coton uni ou imprimé puis pliez ce dernier envers
contre envers afin de le doubler. Ensuite, imprimez et découpez le patron correspondant au grand modèle de
fanion. Reportez ce dernier autant de fois que nécessaire sur le tissu coton puis découpez.

Ensuite, reportez plusieurs fois le petit patron sur le tissu-tableau et découpez.

Maintenant, épinglez le fanion en tissu-tableau au centre d’un fanion en tissu coton puis piquez au point
zigzag.
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Une fois tous les fanions terminés, assemblez afin de créer une banderole. Pour ce faire, servez-vous d’un
ruban déco.

Conseil : Pour les banderoles présentées dans l’exemple ci-dessus, nous avons deux morceaux de ruban
déco : l’un d’environ 1,45 m, l’autre d’environ 1,60 m. Sur le premier, nous avons cousu 5 fanions ; sur le
second, seulement 8 fanions afin de conserver de part et d’autre une certaine longueur de ruban qui, par la
suite, vous permettra d’attacher facilement la banderole.

Alignez vos fanions face à vous, écartez-les de seulement quelques centimètres et épinglez-les au ruban
déco. Maintenant, cousez les fanions au point droit. Pour donner plus de stabilité à votre banderole, piquez
en haut et en bas du ruban déco.

Ensuite, décorez la banderole de pièces à disperser « fleurs » et de boutons. Inutile de coudre ces derniers :
avec un peu de colle thermofusible, ils tiendront parfaitement.

Pour finir, écrivez à la craie ou au marqueur craie le texte de votre choix sur la banderole.

Chers couturières et couturiers, les tissus sont des articles saisonniers et nous nous efforçons de toujours
vous proposer des produits tendance. C'est pour cela qu'il peut arriver que le tissu utilisé dans une fiche
créative soit épuisé.

Retrouvez dans notre catégorie « Tissu » une large gamme de produits de qualité. Cliquez ici pour découvrir
tous les tissus.

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

391214 Set de fils à coudre Gütermann « Couleurs de base », 7x100m 1

110938 Colle en spray « Non-Permanent 404 », 250 ml 1
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